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e*(x2 +1)—eX 2x ex(x2 —2x+1) - ex(x_1)2

Il f'(X)— 2 - 2 2
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AoV (X—l)2 >0, (X2 +1)2 >0, € >0 VxeA kafouvexigoto X, =1

X -00 1 +o0

f' + +

Apa n f etvar yvnoiog adéovoa 6to Tedio 0pioprod TG,

A =(=0] _( g}
> fo A, auvgjﬂy'g}@ flA)= 0’2
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fo A, ovvgjm'g}c} (%) 2’+
Apa 1o chvoro tiudv g f eivon f(A)=f(A)U f(A,)=(0,+x).
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2. f (es‘x(x2+1)):%<:> f(e3‘x(x2+1)): f(2)e e (x*+1)=2

e X +1 2 e e
<:>e—x<X2+1):2<:> x :TQm:EQf(X):E

3
Ao 10 e f(A), and Oedpnua evllopéonv TWOV  VIAPYEL

TovAdytotov o pila ko aeod T yvnoiog avéovoa m pilo eivou

LOVOO1KT.

I'3. H zmpog anddeién oyxéon yivetat:

. i :MT f (t)dt—zj'x f(t)dt
2_|.Xf(t)dt+£f(t)dt<2x-f(4x)<:> 2 ” <%f(4x)

T f (t)dt—T f(t)dt

o < f(4x)=K'(4x) (1)




I'4.

‘Eoto 1 K(x):j f(t)dt, pue f ovveynig. Apa n K eivon mapayoyicyn.

Epocov x>0, 2x<4x «or oand Osopnuoa Méong Tyng oto

4x 2%

[ £(t)dt—] £ (t)dt

[2x,4x]3¢& € (2%,4x) dote K'(£) =2 o = K'(&)=f(&).

Me K'(x)=f(x)>0< K"(x)=f'(x)>0(and epomua I'y). Apo K’
etvar yvnoimg avéovasa.
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Emopévargé <4x <> K'(&) <K'(4x), mov givar 1 {nrodpevn.

H g eivar mapoyoyicym oto (0,+) yiorin f eivar ovveyfig oto (0, +00)
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2X _ 2X > 0
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Adyw tov gpotuatoc I's

4x
2xf (4x)—J. f(t)dt>0 & 2X|:f (4x)—f (2x)] >0 yti x>0 kot kobde M

2x

f etvar yvnoing ad&ovoo, wyver f(4x)> f(2x) < f(4x)—f(2x)>0.
Apa 1 g givar yvnoing av&ovoa oto (0,+0).

Oa dciEovpe 6TL M g gfvor cvveyng oto X, =0.
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[ f(t)dt o "
, ; “lim2 T _ :
Exovpe lim g(x)=lim —lim[4f (4x)-2f (2x)]

x—>0* X x—0*



—4f (0)-2f (0)=2f (0)=2-1=2=g(0)
Apa 1 g eivar cuveyng oto x, =0. Onote 1 g eivan yvnoimg adéovca 6to
[0,+oo) )

(*) H ocuvaptnon [4f (4x)-2f (2x)] eivor cuveyig og mpageis cuveydv.

f(X) oy = o F¥) 4 ¢ (1)
o x=0
-0=1+c<c=0.
Apan (1) yiverou:
e2f(X) _oyaf(X) | 42 1, %2

(ef(x) - x)2 =1+x2

‘ef(x) —x‘:\/1+ x% 20, VX el]

Oéto g(x)= ') _x =0, Agov 1 g eivar cuveyng kot g(x) =0, tote
dwtnpet Tpdonuo.

Opog g(0)=1>0. Apa g(x)>

e/ _x =1+ x2 = ') = x +4/1+ X2
gf( x)=1 (x+\/1+x )
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Omnote n T eivan yvnoing avéovoa.
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H f eivat kopth 610 (—00,0] Ko koiAn 6T0 [0,+0).

H f nopovoidlet kapny 610 X, =0 ko1 ko givar o f(0)=0.

B)  H ekiowon mg epantopsvng me f oto (0,f(0)) sivau:
y—f(0)=f'(0)(x-0).
f(0)=0 kot f'(0)=1
Onodte y=X.
Apa n T etvar koikn yio kébe x>0,

Enopévag woybet f(x)<x kot 1o icov wydet povo yu X =0,

E(Q):'ﬂf(x)—x‘dx ::[(x—f(x))dx :}[x—ln(x+mndx =

0
1 1

:dex—jln(x+M)dx:ll—I2.

0 0
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/
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Apa A=0 omote K=0

Ad. Ocopd K(x)=(x—2)(1—3szf(tz)dtJ+(x—3)(8—3§fz(t)dtJ

0
Enedn f(t)ovveyng tote ov f2(t) & f(t?) ovveyels wg obdvleon

cuvexdv, apa 1 K napayoyiown ka svuveyng oto [2,3].



Attioloynon:

H f eivon xoikn, té1e N epantopévn g y = x etvol mve ond v C, .

Apa f(t)<t.Emedn f(t) >0, &ovue
2 , £ 2
2 2
f2(t) <t ij dt<jt dt<:>jf dt{gl@

jfz dt <= @3jf t)dt-8<0
0

K(3)=1- 3j ?)dt >0

Attioloynon:
fi)<te f(t)<t

1
ft*)<t? @j dt<jt2dt©j dt{t; L
<:>j‘f dt<—
0

Apa K(2)-K(3)<0. Emopévog omd Oedpnuo Bolzano, vmdpyst

Tovhdytotov éva X, €(2,3): K(x,)=0



